
COMUNA SÂNZIENI 
 
 

AŞEZAREA GEOGRAFICĂ 
Comuna Sânzieni este situată în partea de nord-est a judeŃului Covasna, în depresiunea Târgu 

Secuiesc  la 4 km distanŃă de Tg. Secuiesc şi la 35 km de Sfântu Gheorghe. 
 
 

ISTORICUL LOCALITĂłII 
    Zona localităŃii a fost locuită din cele mai vechi timpuri. De pe teritoriul comunei arheologii au 
scos la lumină ceramică vopsită din neolitic, aparŃinând culturii Ariuşd, obiecte din epoca bronzului şi a 
fireului precum şi din perioada goŃilor. În zonă se află o cetate dacică precum şi mai multe aşezări din 
aceeaşi perioadă. 

În anul 1251 localitatea Sânzieni era cunoscută sub denumirea de Castrum Zenth Lelekh iar în anul 
1332 apare sub numele de Sancto Spirito ca şi comunitate religioasă separată.  
 
 

LOCALITĂłI APARłINĂTOARE 
 Comuna este formată din următoarele localităŃi: Sânzieni, centru de comună, Caşinu Mic, 
Valea Seacă şi Petriceni. 
 
 

NUMĂRUL LOCUITORILOR 
Satele care alcătuiesc aceasta comună sunt Sânzieni cu 2.797 de  locuitori, Caşinu Mic cu 

293 de locuitori, Petriceni cu 986 de  locuitori şi Valea Seacă cu 658 de locuitori. Numărul total al 
populaŃiei în anul 2007 era de 4.650 de locuitori. 

 
 

CĂI DE ACCES CĂTRE LOCALITATE 
 Centrul de comună, satul Sânzieni este situat în Valea Caşinului pe drumul naŃional DN 11 
B la o distanŃă de 5 km de municipiului Târgu Secuiesc şi 40 de km de municipiul Sfântu 
Gheorghe. 
 

ECONOMIA LOCALITĂłII 
Economia localităŃii este bazată în principal pe agricultură, în special pe cultivarea cartofilor 

şi a păioaselor. În comună exista opt asociaŃii familiale care se ocupă de cultivarea şi 
comercializarea produselor agricole. Deasemenea funcŃionează trei mori pentru cereale, trei  
brutării, un gater pentru prelucrarea lemnului, o carieră de piatră, 21 unităŃi comerciale.  

 
 

PUNCTE DE ATRACłIE TURISTICĂ 
Printre principalele atracŃii turistice ale comunei amintim biserica romano-catolică din 

Sânzieni, construită în anul 1401 înconjurată de o fortificaŃie cu turnuri.  Pe frontonul acestui 
monument se află stema Moldovei. Deasemenea amintim capela Sfântului Ştefan construită în sec. 
al XII-lea, izvorul de apă minerală din Caşinul Mic.  
 


